

新版预售资金监管细则本月实施

聊城共有近10万套预售房屋纳入监管

本报聊城1月14日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪)

记者从聊城市住建局了解到,自2005年开始,聊城已经实施预售资金监管制度,走在全省前列。最新版的《聊城市新建商品房预售资金监管实施细则》本月已开始实施,将从制度上更好地保护购房者的切身利益。

聊城市于2005年开始实施预售资金监管至今,市城区应纳入资金监管的在建项目全部进入监管系统,共有132个开发项目签订了《商品房预售资金使用协议》,监管预售房屋共93958套,监管面积约1060万平方米。目前已通过竣工验收并解除监管的项目40个,尚在监管范围的项目92个,预售款监管账户内资金相对稳定在5.1亿元左右。

记者了解到,聊城市于

2005年11月出台了《聊城市商品房预售资金监管实施细则》,2015年12月对上述细则进行修订,制定了《聊城市新建商品房预售资金监管实施细则》。已于2016年1月1日正式实施。市住局委严格按照《细则》规定,对预购人按预售合同交付的定金、首付款、按揭款、保证金等各项房款实行全额专户管理,对预售人的预售资金的拨付使用,严格按照《细则》的规定进行审核,有效的规范了开发企业预售资金的收取和拨付,维护了购房人的相关权益。

据介绍,按照修订后的细则,预售资金监管由担保机构实施,预售人必须开立商品房预售资金专用账户。根据工程实际需要,预售人可以向担保机构申请一定额度的资金,作为备用金,以支付经常性小额开支。备用金



额度原则上不得超过预售资金监管账户余额的百分之十。对信用良好、项目进展顺利的预售人可适当提高备用金额度,但最高不超过百分之三十。信用不佳、原有开发项目遗留问题较多的预售人

不得支取备用金。备用金只许用于预售项目的建设投资。需要补充备用金时,预售人向担保机构申请并提供已发生的备用金用途证明。项目综合验收备案后方可撤销监管。

危桥存隐患 大车照样走

镇政府:将与修桥单位协商维修事宜

本报聊城1月14日讯(记者 焦守广) 近日,冠县北馆陶镇邢庄村村民向本报反映,村子的大桥属于危桥,存在安全隐患,不少大车在此经过。北馆陶镇表示,悬挂警示标志,并与修桥单位协商维修一事。

孙女士家住冠县北馆陶镇邢庄村,她告诉记者,在邢庄村村两侧各有一座桥,已建成多年,是村里通往外面的一条主要干道。这两座桥由于年久失修,破破

烂烂的已经不成样子,也坑洼洼的,很难走。

“按理说这早应该列为危桥了,可一直就没人管。”孙女士说,不仅桥存在安全隐患,不少大货车也为了一抄近道,在此经过,导致大桥状况越来越差。“我们村里的人拦过几次,告诉他们这桥危险不能走,可是没有用,人家照样从这走。”

“我每天都要开车去镇上,如果桥坏了,那就要绕很远的路。”孙女士告诉记者,

村里的人进出都靠这条路,如果坏了,很影响村民的生活,并且大车总是从桥上过,就算修好了也还是会坏,所以他们村里的人希望相关部门能帮忙阻止一下大车通行,另外这桥都这个样子了,也到了该维修的时候了。

记者从北馆陶镇政府了解到,已安排镇工作人员前往邢庄村进行调查,根据现场调查的情况。从两个方面协调此事:一是立即悬挂警示标志,提醒严禁大车、重车

通行;二是与修建此桥的单位联系,协商维修事宜。

另据了解,从2015年起,聊城市通过2-3年时间完成对全市所有县乡公路安全隐患的整治,做到公路线形规范、无急弯,安全设施齐备、运行良好,穿村镇路段路宅分家、排水顺畅,县乡公路危桥隐患基本消除。目前全市农村公路安全生命防护工程已经展开,将全面提升农村公路安全水平和通行能力。

生育二胎有补贴?

诈骗新招别上当

本报聊城1月14日讯(记者 王尚磊 通讯员 付朝旺 赵洪彬) 13日,家住东昌府嘉明工业园区的刁女士接到生育二胎可获得国家3000元补助的电话。当她按对方要求通过银行取款机领取时,突然想到社区民警防诈骗宣传的“陌生人要求使用银行卡操作转账手续,是骗子设的圈套”,及时悬崖勒马才免于被骗。

刁女士在2015年11月份刚生育了二胎。1月13日下午3时许,在家休产假的她接到了一个电话。“您好,这里是计生委,财政部门有您的二胎家庭的补贴。请您尽快办理领取手续。”电话那头,一女子很有礼貌地说道。刁女士听说生育二孩有补贴,激动不已,开始与陌生女子攀谈起来。该女子表示,政府对生第二胎的家庭有3000元的补助金。

根据对方提供的电话,联系上财政部门“工作人员”。如何领取该补贴?电话中的男子表示,要携带个人银行卡到附近ATM机上操作,而且需要尽快,不然会错过领取时间。刁女士来到ATM机前,当听到电话那头男子要求其输入银行卡账号、密码等信息后,刁女士发现这是一系列的转账操作,想起之前辖区派出所民警的防诈骗宣传,确定这是一起骗局,于是挂了电话。

嘉明派出所民警提醒市民,接到类似电话千万别信,更不要向陌生人提供银行卡信息,以免上当受骗,如有疑虑,可拨打有关部门电话核实。



新春演出

1月12日,由聊城大学音乐学院以及聊城军分区干休所主办的“欢聚一堂迎新春”联欢会在聊城军分区干休所文化活动中心举办,众多离休老干部与聊城军分区干休所工作人员观看了演出。整场演出全部由大学生们自编自演,歌舞、小品、相声、器乐等多种形式的精彩演出赢得了阵阵掌声。本报记者 张跃峰 通讯员 胡小寒 秦子茹 摄

汽车总站增设多条省内线路

今日将迎首个寒假学生客流高峰

本报聊城1月14日讯(记者 杨淑君 通讯员 李秀云 吴萍) 1月14日,记者从聊城汽车总站了解到,2016年春运前寒假学生流大幕正式拉开。14日增设加班无棣、东营、滨州等线路,15日增设加班有东营、滨州、邹城、枣庄、滕州、临沂、无棣等线路,聊城汽车总站客流开始逐渐

升温。

14日上午,在汽车总站,乘客有秩序地通过安检口。为了应对学生放假客流高峰,售票大厅内增加了临时售票口,由于放假前期聊城汽车总站实施了进校园现场售票,部分学生已提前购票,部分到站乘客也选择使用自动售票机买票,各售票窗口

前购票的人也有所增加,但未出现排长队现象。虽然候车大厅内熙熙攘攘,乘客较往常人数有所增加,但大部分都能顺利乘车。

据汽车总站相关工作人员介绍,目前客流以返乡民工流和学生流为主,主要去向集中在市内县区。省内外客

淄博、潍坊、东营、滨州、日照方向的居多。15日起将迎来春运前首个学生流高峰。

另外,聊城汽车总站新推出的巴士壹佰·畅途网购票服务,相比传统的现场购票、热线咨询、网上订票等方式更简易和高效,旅客可以享受随时随地、省时省力的信息查阅和车票订购过程。

网速提高2-3倍,音质提升2倍,视频效果提升10倍

山东移动4G+网络全省试商用

1月14日,山东移动召开“4G+业务试商用发布会”,宣布4G+网络全省试商用,标志着4G网络升级到了新时代。与过去相比,4G网速提高了2-3倍,通话音质提升2倍,视频效果提升10倍。在发布会现场,300多人共同见证了主持人与青岛、北京、海南三亚三地进行高清视频通话,天涯若在咫尺,视频画面清晰稳定,语音质量清晰,犹如面对面沟通,来自三亚凤凰岛的海浪声入耳,清晰的画面仿佛三亚的阳光、沙滩、海浪触手可及,让身处北方严冬的众人都心生暖意。

据了解,山东移动4G+网络是4G网络的升级,主要包含两

种技术:一是4G+高清语音——VoLTE,接通等待时间由原来的6-9秒缩短到2-3秒左右,通话质量更清晰保真,音频采集范围为50-7000Hz,是普通语音通话300-3400Hz的2.2倍,相当于语音质量是原来的2倍以上;二是4G+网络加速——载波聚合,将零散的频谱资源整合进行数据传输,更好利用4G设备和频谱资源,成倍提升网络速率。

中国移动山东公司总经理张轩介绍,全省只要有4G网络覆盖的地方均可使用VoLTE,目前山东移动4G已实现全省所有市区、县城、乡镇的全覆盖,以及农村80%的行政村的覆盖,4G客户已达1800万户。在此

基础上,山东移动在全国最早启动4G+网络加速试验与部署,目前已在全省17个城市主城区交通枢纽、大型商场、学校等重点场所开通4G+网络加速,最高支持下行速率近330Mbps。

目前,支持山东移动4G+网络的手机终端达到30多款,用户更换适配的终端,只需到山东移动营业厅开通即可使用“4G+高清通话”功能,今后还将取消登记,直接使用。使用4G+网络加速功能,用户只需在手机设置中启用“载波聚合”即可。

在计费方面,4G+高清语音通话和视频通话均按时段计费,通话过程中所产生的流量



不收取流量费。语音通话按普通语音资费收取,并可纳入客